

『Rp.レシピ 2012年春号Vol.11, No.2』 正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

『Rp.レシピ 2012年春号Vol.11, No.2』に以下の誤りがございました。
深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

◆86ページ 「服薬指導のピットフォール18」 右段上7行

【誤】

…に含まれている水により、ヒドロキノロンとなり分解して着色する…

【正】

…に含まれている水により、キノロンとなり分解して着色する…

◆91ページ 「服薬指導のピットフォール20」 右段上16行

【誤】

…「クロタミトン」や「ジイソプロパノールアミン」が含まれ…

【正】

…「クロタミトン」が含まれ…

2012年10月現在